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关于开展2023年郴州市“最美科技工作者”
评选活动的通知
 
各县市区宣传部、科协、科工局，各市级学会（协会、研究会），高校科协、园区科协、企业科协：
为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬科学家精神，加强对全市广大科技工作者的政治引领和政治吸纳，激发广大科技工作者的荣誉感、自豪感、责任感，团结凝聚广大科技工作者以强大的创新自信奋进高水平科技自立自强新征程，现决定在全市开展2023年郴州市“最美科技工作者”评选活动。具体通知如下：
一、总体要求
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，广泛开展郴州市“最美科技工作者”学习宣传活动，深入挖掘和宣传一批优秀科技工作者典型，团结引领广大科技工作者坚持“四个面向”，学习最美、争当最美，为加快建设“世界旅游目的地、国家创新示范区、湖南重要增长极、开放发展排头兵”贡献智慧和力量。
二、评选机构
2023年郴州市“最美科技工作者”评选活动由市委宣传部、市科协、市科技局联合组织开展，成立郴州市“最美科技工作者”评选委员会，评选委员会成员由上述单位相关同志担任，评选委员会办公室设在市科协，负责活动的日常工作。
三、评选标准
（一）政治过硬。热爱祖国，拥护中国共产党的领导，理想信念坚定，自觉践行社会主义核心价值观；作风廉洁，遵纪守法；恪守科学道德、树立良好学风；淡泊名利、艰苦奋斗、无私奉献。
（二）业绩突出。围绕落实“三高四新”战略定位和使命任务，紧扣郴州市委市政府建设“世界旅游目的地、国家创新示范区、湖南重要增长极、开放发展排头兵”四大定位，创造“四敢”环境、打好发展“六仗”，推动郴州高质量发展实践中，勤于学习、深入研究、勇于探索、奋力攻关、开拓创新，取得显著成绩。
（三）面向基层。注重推荐长期奋战在科研一线，长期从事科学研究、科学普及、科技推广、乡村振兴、技术创新、成果转化等科技事业，作出重要贡献的科技工作者典型。
（四）事迹感人。适合公开宣传，有突出的先进性、代表性和影响力。
四、活动安排 
（一）广泛动员（4月23日前）。印发评选通知，各地区各单位接通知后要层层发动、广泛动员，深入挖掘身边科技人员立足本职、干事创业的感人事迹，选树一批服务开启全面建设社会主义现代化国家新征程的先进科技工作者典型。
（二）组织推荐（4月下旬—5月上旬）。各县市区科协负责本区域推荐人选材料的汇总上报工作，市级学会（协会、研究会）、高校科协、郴州市高新区和经开区科协、中省企业科协等有关单位直接推荐报送，不接收个人申报。各县市区推荐1名候选人，其他单位推荐候选人不超过1名。各县市区各单位要坚持“公开、公正、公平、择优”原则，严格遵守评选标准，充分发扬民主，确保推荐质量。近3年内已获得市级以上“最美”系列称号的科技工作者原则不再推荐。
（三）评审公示（5月15日前）。召开郴州市“最美科技工作者”评审会，兼顾地域、系统和行业分布基本平衡的原则，评选出10名左右2023年度郴州市“最美科技工作者”，并将评选结果进行公示。
（四）宣传表彰（5月30日左右）。精选“最美科技工作者”典型事迹，通过各级电视新闻媒体、公益广告、网站、微信公众号等平台对“最美科技工作者”主要事迹进行宣传报道，形成宣传声势，营造浓厚氛围。在第7个全国科技工作者日前后举办郴州市科技工作者代表座谈会，为2023年度郴州市“最美科技工作者”颁奖。
五、工作要求
（一）加强领导，精心组织。开展“最美科技工作者”的选树活动是社会主义精神文明建设和庆祝第7个全国科技工作者日系列活动的重要内容，是培育和践行社会主义核心价值观的重要抓手，是做好科技工作者政治引领和政治吸纳工作的实际举措，要充分认清活动的重要意义，各县市区各单位要加强组织领导，精心组织实施，确保评选及宣传工作有力有序有效推进。
（二）广泛发动，充分挖掘。各级有关单位要深入基层一线，通过广泛发动，把事迹感人、催人奋进、有代表性的科技工作者，特别是把扎根在科研一线的基层科技工作者典型推荐上来。举办一系列富有仪式感的活动，推动“最美科技工作者”学习宣传进企业、进院所、进校园、进机关、进网站。
（三）把握时间，报送材料。按要求认真填写《2023年郴州市“最美科技工作者”推荐表》（见附件），主要事迹材料要语言精炼，突出理想、情怀和奉献精神，努力再现有血有肉、接地气、有温度的鲜活形象。各推荐单位于5月10日前，将推荐材料（纸质版一式一份和电子版）报送到评选委员会办公室。推荐材料涉及国家秘密的，请按有关规定办理。文件及附件的电子版可登陆“郴州市科协”网站（http://www.czskx.org.cn）通知公告栏下载。
联系地址：郴州市青年大道49号五岭广场市科技馆6楼
联系人：黄敏   电话：0735-2263915
电子邮箱：czskx2018@126.com

